

JEGYZŐKÖNYV

AZ IDŐSÜGYI TANÁCS ÜLÉSÉRŐL

IDŐPONTJA: **2013. szeptember 25., 9.15 óra**

HELYSZÍN: **Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal, polgármesteri tárgyaló**

JELLEN VANNAK: **a jelenléti ív szerint**

Huszár Gábor megnyitja az ülést, köszönti a Tanácsot. Ismerteti a napirendi pontokat.:

- 1. Beszámoló Szentgotthárd Város Egészségügyi Konceptióban foglaltak megvalósulásáról.*
- 2. Szentgotthárd Város Idősügyi Tanácsa és az Önkormányzat kapcsolata.*
- 3. A lakáskonceptió megvalósulásának felülvizsgálata, értékelése. Felmérés az önkormányzati bérlakások általános állapotáról, a szükséges felújítások új lakások építésének lehetőségeiről.*
- 4. Beszámoló a vállalkozó házi orvosok, fogorvosok munkájáról.*
- 5. Beszámoló a város környezetvédelmi rendeletének végrehajtásáról, különös tekintettel a köztisztasággal, szennyvízelvezetéssel, hulladékszállítással, a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos tapasztalatokra. A környezetvédelmi program felülvizsgálata.*

Az Idősügyi Tanács a napirendet egybehangzóan elfogadja.

1. Beszámoló Szentgotthárd Város Egészségügyi Konceptióban foglaltak megvalósulásáról.

Dr. Harragh László tájékoztató összefoglalója.

Komáromi József a házi orvosi ügyelet megszervezésére kérdez rá.

Huszár Gábor elmondja, hogy a Mentőszolgálattal folynak tárgyalások. Ennek a megoldásnak több előnye is van, több párhuzamosság is kikszöbölhető.

Komáromi Józsefné kérdezi, hogy az orvosi ügyeleti ellátásba a kistérségi községek bevonása hogyan történik.

dr. Gábor László: Nem a Társulás keretében, hanem önkormányzatok közötti szerződés alapján kapcsolódnak az ellátásba a környező községek. Finanszírozási probléma a júliustól megemelt ügyeleti bérezésből adódó többletköltség kapcsán van, ezt a községi önkormányzatok nem biztosítják a városnak.

Fábián Béláné elmondja, hogy a Rendelőintézet önkormányzati fenntartásának vállalása nagy dolog. Komáromi Józsefnével együtt megdöbbenőnek tartja a II. körzet orvosának a véleményét, ami az Önkormányzattal való kapcsolattartás minőségét illeti.

Huszár Gábor kéri, hogy az Idősügyi Tanács tagjait is hívják meg a következő házi orvosi találkozóra.

2. Szentgotthárd Város Időügyi Tanácsa és az Önkormányzat kapcsolata.

Komáromi Józsefné kéri, hogy az önkormányzati újságban a közérdekű tájékoztatásokat tegyék be, tekintettel a lakosság tájékoztatásának fontosságára.

Huszár Gábor elmondja, hogy a közérdekű információknak külön oldalt szentelünk a kiadványban.

3. A lakáskonceptió megvalósulásának felülvizsgálata, értékelése. Felmérés az önkormányzati bérlakások általános állapotáról, a szükséges felújítások új lakások építésének lehetőségeiről.

Fekete Tamás összefoglaló tájékoztatója.

Fábián Béláné szerint bizonyos időközönként ellenőrzések kellene tartani az önkormányzati lakásokban.

Fekete Tamás elmondja, hogy időnként körbemegy a Közszolgáltató / SZT Kft. alkalmazottja, de nehéz ügy a lakások rendben tartása.

4. Beszámoló a vállalkozó házi orvosok, fogorvosok munkájáról.

Az első napirendi pont keretében tárgyalták meg.

5. Beszámoló a város környezetvédelmi rendeletének végrehajtásáról, különös tekintettel a köztisztasággal, szennyvízelvezetéssel, hulladékszállítással, a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos tapasztalatokra. A környezetvédelmi program felülvizsgálata.

Huszár Gábor elmondja, hogy a továbbiakban is a Müllex-szel végeztetjük a hulladék elszállítását, nem változik semmi.

Fekete Tamás elmondja, hogy csökkentek a díjak, de változó mértékben. Az országos rezsicsökkentés is tovább csökkentette a díjakat, lényeges csökkentést lehetett így elérni. A Müllex veszteségesen tud most működni, a jövőbeni működést bizonytalanak látja.

Huszár Gábor elmondja, hogy a cég Szentgotthárdon nyerséges a nagyobb gyárak/üzemek miatt, a lakossági szemétszállítás a minuszos.

Fekete Tamás megemlíti, hogy a kistérségi települések kezdeményezték a hulladékgazdálkodási szolgáltatás kistérségi szinten történő ellátását, ennek azonban – Szentgotthárd szempontjából – több akadálya is van.

Huszár Gábor elmondja, hogy ezzel összefüggésben a megoldáson dolgoznak. Oszták segítségével a SZET Kft. lizingelhetne egy szemétszállító autót, amellyel a SZET Kft. szedné össze a

kistérségben a szemetet, majd azt a Mülllex elvinné. Ez lehet járható út, azzal, hogy a felmerülő költség a kistérségi települések költsége lesz.

Fekete Tamás elmondja, hogy a hulladékgyűjtő szigetek működnek, a lakosság megszokta. Lombgyűjtésre egy konténert biztosítanak a SZET Kft. telephelyén – ez olyan szolgáltatás, ami nincs máshol a környéken. Levegő szennyezettség vizsgáló berendezést állítottak üzembe, jó adatokat mér, a levegő tiszta. Máraiújfalu szennyvíz pályázat benyújtásra került, már csak egy pozitív döntésre várnak. Szebben fenntartott parkok kellenének, de a költségek nagyon magasak (fakivágás, daru, stb.), a rendelkezésre álló forrásokból kell gazdálkodni. Szébbé akarjuk tenni a barokk kertet is, a tervek megvannak hozzá, pályázati támogatást kell hozzá szerezní. Napelemes pályázatot is benyújtottunk az intézmények megújuló energiával való ellátásra, a pályázat elbírálás alatt áll.

Fábián Béláné a közétkeztetési eljárás állásáról kérdez.

Huszár Gábor elmondja, hogy új döntésre köteleztek bennünket 30 napon belül, addig az ELAMEN végzi a szolgáltatást.

Több kérdés nem lévén, Huszár Gábor az ülést 10.30 perckor bezárja.

Szentgotthárd, 2013. szeptember 25.


Huszár Gábor
polgármester

